MNpunoxesne Ne 2
k [lorosopy apeHab

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWOE MOMELLEHUE

Mo agpecy: Banaxupesa, 26A
Apergatop: -

Obuwan nnowans sganuma: 3507 3
PacuyeTtHans nnowags. 384

B T.4, nnowaab nogsana: 384

Pacuet rogosoi amopTuaaumu @ Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : CB(n) = (BOCCTAHOBWTENbLHAA UHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

CB(r) = 445057 =43/ 3507.3= 5456.46
Am = 545646 *0.012= 65.48

Pacuver pedTtHoW nnatel : Pn= CG(u) * Kk * A "Kr

Kek= 06 - KO3 DULMEHT KOMBOPTHOCTK
A= 12 - 6azoseii ko3hDUUMEHT
Kr= 286 - KO3 DULMENT TPaOCTPOEHHA

Pacyer C6(un) . CO(M) = (nencTauTensHan MHBEHTapHas CTOMMOCTs) / So

CB{u) = 438942 * 43/ 3507.3 = 5381.49
Pn= 538149°06 *12°26+= 10074.15

ApexaHan nnaTa 3a 1 Kk8.m NNowWann, pacnonoxeHHon Ha otmeTre 0 1 Bbiwe Bea Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn) *Jxop ]/ 1000

AD1=( 65.48 + 1536 + 10074.15) " 277 /1000 = 323415
Jxop = 277 - KOPPEKTHPYIOLLMA koadhduLmeHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHWUA HA KANUTANbLHLIA PEMOHT

ApenaHan nnata 3a 1 ke.m nnowaav nogeana Ges Q : An1 = AD1 * Kn
Anl = 32341561 = 323415

loposas apenaxan nnara 3a noasan 6ea Q : Anog = An1 * Snoa
Anog = 323415% 384 = 124191.36

Moposan apexaHan NNarTa 3a NoMellexue, pacnon. #a otm. 0 v esiwe Ges Q :
Ann{Gea noa.) = A01 * S (Bes noasana)

Ann(bes nogsana) = 3234.15* 0.00= 0.00

loaoean apexaHan Nnarta 3a noMewenve ¢ nogeanom ea Q cocrasmr ;
Ann = Ann(6e3 nogseana) + Anog

Ann = 0.00+ 124191.36 = 124191.36

KeapTanbHbiit nnatex B Giogxer (6ea HOC) + HAC (18%) ¢

Mepsawii nnatex (25%) 31047 84 + 5588.61
Bropo# nnatex : (25%) 3104784 + 5588 .61
TpeTuit nnatex : (25%) 3104784 + 5588.61
Yereepruid nnarex : (25%) 3104784 + 5588.61

Wcnonwutens : Kopwyrosa KA, (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerwe Ne 2
k fQorosopy apeHas!

PACYET APEHHOMW MNATbI 3A HEXWINOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: 3aknsasmenckni, 3enexasn, 3. nuT.B
Apesparop: -

OBbwas nnowaasb 3ganma: 1014

PacyeTHas nnowans: 101.4

Pacuer rogoson amoptuaauun . Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENBLHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) [ So

CB(n) = 15450 *43/101.4 = 6551.78
Am = 6551.78 * 0.012 = 78.62

Pacyer peHTHo# nnate! - Pn= COB(K) " Kk * A “Kr

Ke= 1 - K03 PUUMeHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - Basoswin ko3P PULMEHT
Kr= 08 - KO3MDUUHEHT rpagocTpoeHus

Pacyer CB(u) : CG(u) = (aedcTBUTENLHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

CB(m)=12383°43/1014= 5255.41
Pn= 5255411 *1.2*08= 5045.19

ApeHaHan Nnata aa 1 KB.M NNOWAAK, pacnonoXeHHoM Ha otmeTke 0 W ebiwe 6ea Q -
AD1=[( Am+ Hxp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01=( 78.62 + 1536 + 504519 )" 277 /1000 = 1844.77
Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOWMI KO3 PULIMEHT
Hkp= 1536 - HAKOTUNEHMA HA KaNUTANbHbLIR PEMOHT

loposan apeHaHan NNavta 3a NOMeLLeHWe, pacnon. Ha otM. 0 v Buiue Bes Q -
Ann{Gea nog.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(6ea3 nogeana) = 1844.77 * 101.40= 187059.68

Keapranshe# nnatex 8 Gioaxer (6ea HAC) + HAC (18%) :
MNepsbii nnarex : (25%) 46764.92 + 8417.69
Bropoi nnartex : (25%) 4676492 + 8417.69
Tperui nnaTex (25%) 4676492 + 8417.69
JeTeepTbiil NNaTex : (25%) 46764.92 + 8417.69

WMenonuutens © KopuiyHosa KA. (Ten. 35-35-48)



